
 التمرٌن الأول : 

           √                             ,  ومن أجل كل عدد طبٌعً غٌر معدوم         المعرفة ب      نعتبر المتتالٌة 

           ,  برهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد طبٌعً غٌر معدوم  (1

               ,بٌن أنه من أجل كل عدد طبٌعً غٌر معدوم  -أ (2

 متناقصة تماما      إستنتج أن المتتالٌة  -ب
 فما هً نهاٌتها  متقاربة ؟؟؟ إذا كانت متقاربة     هل المتتالٌة -ج

        √     ,  المعرفة من أجل كل عدد طبٌعً غٌر معدوم      نعتبر المتتالٌة  (3
      

هندسٌة أساسها      برهن أن المتتالٌة  - أ
 وعٌن حدها الأول  ,   

   بدلالة    ثم إستنتج  ,  بدلالة    أكتب   - ب

 :حٌث    المجموع   أحسب بدلالة  (4

      
          

          ……….   
         

   : التمرٌن الثانً 

I)  كماٌلً    المعرفة على   نعتبر الدالة:             
         | |  

   ( أدرس تغٌرات الدالة 1
    على      ( إستنتج إشارة 2

II ) ب    المعرفة على   نعتبر الدالة:            –     
تمثٌلها البٌانً فً      ولٌكن  ,  | |  

 (        ‖⃗ ‖   ‖⃗ ‖. حٌث )    ⃗  ⃗    المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس 
 أحسب النهاٌات عند حدود مجموعة التعرٌف  (1

          ,   من   بٌن أنه من أجل كل عدد حقٌقً  (2
   ثم شكل جدول تغٌرات الدالة  ,       

   و    عند      مقارب مائل ل    –       ذي المعادلة      بٌن أن المستقٌم  -أ (3

     بالنسبة إلى      أدرس الوضع النسبً للمنحنى  -ب
 ؟؟؟؟     ماذا تستنتج بالنسبة للمنحنى  ,              أحسب  (4

         α       والأخر   تقبل حلٌن أحدهما          بٌن أن المعادلة  (5

 .     والمنحنى     أرسم  (6
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